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ÇÀÄÀÍÈÅ ÏÎ ÌÀÒÅÌÀÒÈÊÅ
ÂÀÐÈÀÍÒ 11111 äëÿ 11 êëàññà

1. Ìîæåò ëè ÷èñëî n2�n�5 äåëèòüñÿ íà 2025 ïðè êàêèõ-ëèáî íàòóðàëüíûõ
n? Ëèáî íàéäèòå òàêîå ìèíèìàëüíîå n, ëèáî äîêàæèòå íåâîçìîæíîñòü.

Îòâåò: íå ìîæåò.

2. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà c ÷èñëà
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ãäå D � 3c � c2, ÿâëÿþòñÿ ïîñëåäîâàòåëüíûìèì ÷ëåíàìè àðèôìåòè÷åñêîé
ïðîãðåññèè?

Îòâåò: c � 0, 3{17.

3. Òðè ðàâíûõ îêðóæíîñòè êàñàþòñÿ äðóã äðóãà è âíóòðåííèì îáðàçîì
áîëüøåé îêðóæíîñòè. Êàêóþ äîëþ ñîñòàâëÿåò ðàäèóñ ýòèõ îêðóæíîñòåé îò
ðàäèóñà îïèñàííîé?

Îòâåò:
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4. Äîêàæèòå ñïðàâåäëèâîñòü íåðàâåíñòâà

10px2 � y2q � 3px� yq � 8xy ¤ 18

äëÿ âñåõ ÷èñåë x, y P r0, 1s.
Ðåøåíèå áóäåò ïðåäñòàâëåíî ïîçæå.

5. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êîòîðûõ íåñîâìåñòíà ñèñòåìà
óðàâíåíèé äëÿ íåèçâåñòíûõ x è y.
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2ax� 4y � 13;

ax� y � 2;

4x� ay � 10.

Îòâåò: a ìîæåò èìåòü ëþáîå çíà÷åíèå êðîìå 2 è 14/3.
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